
Рекомендації щодо застосування препарату  

PerFect VIT&MIN Omega 3+ 

Опис: 

Капсули. 

 

Склад: риб'ячий жир вищого ступеню очистки, желатин, гліцерин, вода очищена, вітамін Е, 

вітамін А,  вітамін   D3. 

 

Капсула (масою 1,0 г)  містить гарантований склад: 

Вітамін А – 400,0 МО; 

Вітамін D3 – 100,0 МО; 

Вітамін Е – 4,0 МО; 

Ейкозапентаєнова кислота (EPA) – 180,0 мг 

Докозагексаєнова кислота  (DHA) -120,0 мг. 

 

Капсула (масою 0,5 г)  містить: 

Вітамін  А – 200,0 МО; 

Вітамін D3 – 50,0 МО; 

Вітамін Е – 2,0 МО; 

Ейкозапентаєнова кислота (EPA) – 90,0 мг 

Докозагексаєнова кислота  (DHA) – 60,0 мг. 

 

Фармакологічні властивості 

Препарат PerFect VIT&MIN Omega 3+   містить Омега-3 поліненасичені жирні кислоти 

(ПНЖК) та антиоксиданти, що сприяють нормалізації ліпідного обміну, розрідженню крові, мають 

кардіопротекторну дію, сприяють підтримці мозкової діяльності, когнітивних функцій, 

підтримують шкіру здоровою і покращують стан шерсті. Препарат допомагає прискорити процес 

линьки, стимулює ріст і розвиток тварин. Регулярне застосування ПНЖК сприяє поліпшенню 

засвоюваності і підвищенню активності інших вітамінів: вітаміну А (ретинолу), вітамінів групи В, 

вітаміну D і вітаміну Е (токоферолу). Омега-3 жирні кислоти, такі як DHA (докозагексаєнова 

кислота) і EPA (ейкозапентаєнова кислота), містяться у великих кількостях у риб'ячому жирі. 

Ейкозапентаєнова кислота сприятливо впливає на серцево-судинну систему, перешкоджає 

розвитку атеросклерозу, тромбозу; виникненню запальних процесів в організмі, в т.ч. в шкірних 

покривах, опорно- руховому апараті. 

Докозагексаєнова кислота покращує функціонування клітин головного мозку і особливо 

важлива для розвитку мозку і сітківки ока у щенят та кошенят, сприяє підтриманню 

продуктивності мозкової діяльності  при інтенсивному дресируванні та тренінгах перед 

виставками та змаганнями.  

Омега-3 жирні кислоти, в тому числі лінолева кислота, допомагають підтримувати в нормі 

водний баланс епідермального шару шкіри. ПНЖК борються із запальними процесами в організмі, 

грають істотну роль в профілактиці захворювань опорно-рухового апарату- ревматоїдних 

захворювань, радикуліту, остеохондрозу, допомагають зменшити запальні реакції шкіри у собак 

та котів.  

Вітамін А є жиророзчинним антиоксидантом, який необхідний для підтримки нормального 

стану шкіри, запобігає проблемам із зором і підвищує імунітет. Вітамін D3 відіграє провідну роль 

в процесах зростання і розвитку кісткової системи і потрібен для засвоєння кальцію, фтору, 

фосфору. Вітамін Е є жиророзчинним антиоксидантом, який захищає клітинні мембрани від 

окислення вільними радикалами і сприяє здоров'ю клітин організму.  

Засіб виготовлений у формі капсул, які захищають компоненти від окислення та їх легко 

давати собакам та котам.  



Застосування 

Для профілактики і лікування запальних та алергічних уражень шкіри, шлунково-кишкових 

захворювань, недостатності вітамінів А, D3, Е, для прискорення формування кісткової тканини при 

переломах, при захворюваннях зв’язок та суглобів, хронічних інфекцій, анемії, статевих порушень 

у кішок і собак. Для покращення росту і розвитку щенят та кошенят, підвищення імунітету, 

покращення стану шкіри та шерсті, позитивного впливу на серцево-судинну систему, поліпшення 

когнітивних функцій при вихованні та дресируванні тварин. Використовують  як 

загальнозміцнюючий засіб в період одужання та для ослаблених тварин. 

 

 Дозування 

 Згодовують тваринам безпосередньо. Можна проколоти капсулу та змішати її вміст з 

порцією ласощів. 

1 капсула по 1,0 г (або 2 капсули по 0,5 г або 4 капсули по 0,25 г)  на 15-30 кг маси тіла на 

добу. Капсула 0,5 г (або 2 капсули по 0,25 г) - на 5-15 кг маси тіла тварини. Капсула 0,25 г- на 

тварину вагою до 5 кг. Курс прийому  не менше  4-6 тижнів.  

Продовжити прийом по мірі необхідності. Не рекомендується перевищувати рекомендовані 

дози препарату. 

 

Протипоказання 

Не встановлені. 

Не використовувати разом з іншими препаратами жиророзчинних вітамінів А, D, Е.  

Не застосовувати при важкій формі цукрового діабету у тварин, при порушенні функції 

згортання крові.  

Не застосовувати при алергії на рибні продукти. 

 

Застереження 
Невикористаний засіб або його залишки утилізують, відповідно до вимог чинного 

законодавства.  

 

Форма випуску 

Капсули  по   0,25, 0,5 г, 1,0 г по 50 та  100 штук  у полімерних банках (контейнерах), або 

капсули по   0,25, 0,5 г, 1,0 г, упаковані у блістери по 10 штук по 3 або 5 блістерів в упаковці у 

комплекті з листівкою вкладкою, вторинна упаковка- картонна коробка. 

 

Зберігання 

Сухе темне місце за температури від 5 0С до +25 0С. 

Термін придатності - 2 роки.  

 

Для застосування у ветеринарній медицині! 

 

Власник реєстраційного посвідчення: 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Ветсинтез" 

61001, м. Харків, вул. Смольна, 30,   

Україна 

 

Виробник готового продукту: 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Ветсинтез" 

61001, м. Харків, вул. Смольна, 30,   

Україна 

 

 


